
Бекітемін: 

  Алматы қаласы,  

Наурызбай  ауданы,  

  

  «QULYNSHAQ» балабақшасы  

Меңгерушісі __________Тойғанбаева Л.Ж. 

 

 

 

 

 

 

 

ЖШС «Көлбастау сервис»  «QULYNSHAQ» балабақшасының 

 2021-2022 оқу жылындағы жылдық жоспары 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021 жыл,  Алматы қ. 

 

 

 



 

 

            «QULYNSHAQ»  балабақшасының 2021-2022 оқу жылындағы жылдық жоспары 

 

Мақсаты: Білім беру мазмұнының жаңару аясында мектепке дейінгі ұйымдардағы балаларды біліктері мен дағдыларының құзыреттілік деңгейін 

жоғарлату. 

Міндеттері: 

1. «Таным»   білім беру  саласы –  оқу  тәрбие  үрдерісінде  оқытудың жаңа формалары  мен әдістерін ,ақпараттық  коммуникативтік технолгияны  

тиімді пайдаланып ,балардың логикалық ойлау қабілеттерін  дамыту .  

 

2. «Әлеумет»   білім  беру  саласы  бойынша –  қысқа мерзімді жобаларды жүзеге асыру арқылы баланы жан-жақты дамытып ,мені қоршаған әлем 

тақырыбын ашу. 
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-ҰОҚ «Денешынықтыру» 
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Барлық топтарда 

Оқу қызметнінің тақырыбын 

перспективалық жоспармен 

сәйкестігін бақылау 
-күн тәртібі(КТ)  КТ    КТ 

 

   КТ   

Барлық топтарда  

 

 

Күн тәртібінің сақталуын 

бақылау. Барлық топтарда 

-дұрыс тамақтануды 

ұйымдастыру(ДТҰ) 

 ДТҰ   ДТҰ  ДТҰ   ДТҰ Барлық топтарда  

 

Санитарлық ережелерге 

сәйкестігін қадағалау 
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-педагогтарды 

аттестациялау(ПА) 

       АП   Әдіскер :  

Топ тәрбиешілері 

Мерзімді уақыттары 

бойынша 

 

-біліктіліктерін 

арттыру(БА) 

        БА  Әдіскер :  

Топ тәрбиешілері 

Қажеттіліктерге байланысты 

біліктілікті арттыру 

курстарымен мамандарды 

қамтамасыз ету 

-жас мамандармен 

жұмыс (ЖМС) 

 ЖМС   ЖМ

С 

   ЖМС  Әдіскер :  

Топ тәрбиешілері 

Мамандардың  

 

-семинар (С) 

-конференция (К) 

   С  К    С  Әдіскер :  

Топ тәрбиешілері 

Педагогтардың өз білімін 

көтеру жоспарына сәйкес 
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-ашық оқу қызметтері 

(АОҚ) 

  АОҚ АОҚ    АОҚ   Әдіскер :  

Топ тәрбиешілері 

Барлық топтарда 

 

-мерекелік ертеңгііктер 

(МЕ) 

  МЕ  МЕ   МЕ  МЕ Барлық топтарда  

Муз .жетекшісі .Топ 

тәрбиешілері  

Мерекелік шаралар барлық 

топтарда 
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-әдістемелік кеңес(ӘК) 
 ӘК №1 

 
    ӘК№2 

 

 ӘК№3 

(В3,4) 
 Әдіскер : 

 

ӘК №1-  жоспарды талдау,  

ӘК №2-технологиялар мен 

әдістемелерді қолдану 

негіздерін теориялық 

анықтау 

ӘК №3-технологиялар мен 

әдістемелерді қолданудың 

тәжірибелік барысын талдау 

-педагогикалық 

кеңес(ПС) 

ПК №1 

 
  ПК №2 

 
 ПК №3 

 

 ПК №4 

 
 ПК №5 

 

Әдіскер :  

 

Педагогикалық кеңесті өткізу 

ережелеріне сәйкес 

ұйымдастыру 

 

 

-Қысқа мерзімді жобалар  қж-  қж қж  қж    

ҚЖ 
қж 

  Әдіскер :  

 

Қысқа мерзімді жобаларды 

уақытылы жүзеге асыру  
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-ата-аналар жиналысы 

(АЖ) 

 АЖ 

 
   АЖ 

 

   АЖ 

 

Әдіскер :  

 

Ата-аналар жиналысы 

конференция формасында 

барлық топтарда 

-мектеппен серіктестік 

(МБ) 

   МБ 

 

  МБ 

 

 МБ 

 

 Әдіскер :  

Топ тәрбиешілері 

Мектеппен арадағы байланыс 

жоспарын жасау. Екіжақты 

келісім арқылы әдістемелік 

байланыстар орнату. 

-әлеуметтік 

институттармен, 

фонттармен серіктестік 

(БС) 

          Әдіскер :  

 

 

Қажет болған жағдайда 
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-фронтальды 

бақылау(ФБ) 

 

        ФБ  ПК№ 

және 

топтарға  

 Әдіскер :  

 

Әдістемелік кеңес негізінде 

франталды бақылау және 

тақырыптық бақылау 

жасалынады. Сол жерде 

қарастырылатын сұрақтар 

бойынша салыстырмалы 

бақылау, жедел бақылау, 

мониторинг, өндірістік 

жиналықтар және әкімшілік 

жиналыстар қажеттіліктерге 

байланысты 

ұйымдастырылады 

 

-тақырыптық 

бақылау(ТБ) 

 

ТБ  ПК 

№1 

ТБ ӘК №2     ТБ ПК №3  

 

   Әдіскер :  

 

-мониторинг (М) 

 
 М    М    М Әдіскер :  

 

-өндірістік жиналыс 

(ӨЖ); 

 

 ӨЖ    ӨЖ   ӨЖ  Әдіскер :  
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